



》大片



A 《哈利·波特》中“赫敏”的扮演者艾玛·沃特森最近为《Vs.》杂志拍摄了一组写真,在写真中她化身马戏团女郎。艾玛最近还作为新代言人为 Burberry 拍摄了秋冬季的大片。

B 《美国偶像》第八季亚军亚当·兰伯特登上新一期《滚石》杂志封面,在采访中,他正式“出柜”,表明了自己的同性恋身份。

C 刚刚过完 34 岁生日的安吉丽娜·茱莉登上了《时尚芭莎》封面,专访中作者分析了茱莉为什么那么具有吸引力。

》情报

编译、整理 / 金丹丹、吕琳

《越狱》“T-Bag”将继续坏人之旅

美剧《越狱》中十恶不赦的大坏蛋“T-Bag”的扮演者罗伯特·内珀将继续他的坏人之旅,他将出演 NBC 电视台的科幻剧《英雄》下一季的反面角色。

49 岁的罗伯特将会至少在第四季中出演 6 集,他将扮演 Samuel,一位有魅力但邪恶而有趣另类幽默感的家伙。罗伯特以《越狱》中的“T-Bag”出名,另外他还出演了电影《玩命快递 3》和《地球停转之日》。

玄彬、金明俊新剧再次扮演死党

将于本月 27 日首播的 MBC 电视剧《朋友,我们的传说》中,玄彬和金明俊将接过张东健和柳五成的接力棒,再次扮演死党。这是两人继 2004 年电视剧《爱尔兰》后,时隔五年再度合作出演同一部作品。

平时私下交情就不错的玄彬和金敏俊,都通过 MBC 的电视剧出道,并都在出道当年就拿下了演技新人奖。金明俊 2003 年凭借在《茶母》中的出色演出踏入演员行列,而玄彬则在 2004 年自己的出道作品《爱尔兰》中展示了不凡的演技,夺得了当年的新人奖。

瑛太主演电影《蛤蟆的油》首映

6 月 6 日上午,由曾演出《谈谈情,跳跳舞》、《失乐园》等经典之作的日本老牌演员役所广司首次执导的电影《蛤蟆的油》在东京都内举行首映礼。目前档期满档的瑛太也出席了首映礼。

《蛤蟆的油》是继《入殓师》后又一部以“生死观”立意的影片。被问及导演找瑛太挑大梁的契机,导演说正在他苦苦寻觅男主角时,瑛太某个手机广告中的画面让他开了窍。而瑛太表示初看剧本就喜欢,而且听说是和役所广司合作,这下的心情更是“什么角色,干什么都无所谓了”。

青山黛玛首次为美国电影配音主题曲

去年红遍日本的歌手青山黛玛将首

次为外国电影日本配音版配唱主题曲。

将于 8 月 8 日在日本公开上映的美国电影《HACHI 忠犬》决定起用青山黛玛 8 月 5 日发行的新曲《难忘》。这部电影以东京涉谷的标志狗狗八公为主角,讲述了大学教授与偶然遇见的狗狗之间的感人故事。青山黛玛自己养了 3 只吉娃娃,非常喜欢狗:“高中的时候,每次约会见面,都会选在涉谷的八公像前呢。”新曲配合电影主题,唱出失去了重要存在的悲伤之情,和她的成名曲《在你身边》类似。

日剧《我们是天使》30 年后回归

日本连续剧《我们是天使! NO ANGEL NO LUCK》日前在东京举行了制作发布会,小野寺昭等演员出席了活动。该剧是已故演员故冲雅也 1979 年主演的同名日剧的续集,7 月 1 日,这部剧作将与久违 30 年的观众见面,继续讲述侦探事务所的故事。

这部喜剧作品讲述了发生在侦探事务所的故事,在这里工作的五位侦探为委托人拼命工作,他们自称天使,致力于解决疑难案件。小野寺昭曾在三十年前的剧中扮演律师,这次他还是继续以前的角色,他说:“简直就像时光旅行一样,希望我的表现不会让往年的观众失望。”另外,8 月 26 日至 9 月 6 日,该剧的舞台剧也将在东京池代阳光剧场公演。

GLAY 横滨免费开唱

人气摇滚乐队 GLAY 于本月 7 日,在横滨市未来港日本丸 memorial 公园,举行了 15 周年特别纪念免费 LIVE,集结了约 15000 名歌迷。继 2001 年在北海道、2004 年在大阪召开免费 LIVE 以来,这是第三次。

GLAY 表演了 10 号即将发售的精选辑中收录的《诱惑》和最新曲《I am xxx》等共 5 首歌曲。虽然是在炎热的露天舞台上表演,主唱 TERU 还是大喊“大家不要输给炎热的天气啊”,现场欢声一片。8 月 15、16 日,GLAY 将在横滨市日产体育馆进行 15 万歌迷的 LIVE。



》明星

宋慧乔成首位“亚洲熊猫爱心大使”

韩星宋慧乔最近受邀担任全球首位“亚洲熊猫爱心大使”,并于日前来到了成都的大熊猫基地。

宋慧乔到熊猫游乐园跟八九个月大的小熊猫们近距离接触,还亲自抱起小熊猫喂食,直呼:“小熊猫好可爱,以前都只能在照片上看到,这次像做梦一样,希望大家更重视熊猫的保护。”从事大熊猫保护研究工作 20 余年的张志和博士表示,成都基地有一只名叫“莉莉”的熊猫,曾经在韩国待了 3 年,回来以后就生了宝宝。



朱智勋涉嫌吸毒被判有期徒刑一年

涉嫌吸毒被起诉的演员朱智勋最近在终审公开开庭中被首尔中央地方检察厅判处有期徒刑一年,罚款 44 万韩元。

据韩国媒体消息,朱智勋在最后陈述中表示:“我一时没能抵挡住好奇心,给很多人造成了伤害。我保证下次不会再有此事发生,予以妥善处理的话,我会更努力地生活。”

另外,供给朱智勋毒品并一起吸毒的电影演员尹雪姬被判处有期徒刑 7 年,罚款 1320 万韩元,模特芮学永被判处有期徒刑 5 年,罚款 226 万韩元。

